Celkova zasoba, technologicka zasoba, prileZitostna zasoba, bezna
zasoba, maximalna zasoba, minimalna zasoba, priemerna bezZna
zasoba, poistna zasoba, dodavkovy cyklus :)
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Celkova zasoba = priemerna beZna zasoba + poistna zasoba.
Niekedy aj +:

- technologicka zasoba, t.j. zasoba ktora je je dblezita v tych podnikoch, kde sa material pred pouzitim vo
vyrobe upravuje (suSenim, morenim, farbenim,...). Predstavuje pocet dni, na ktoré ma zasoba vydrzat, ak sa
material neda hned po dodavke poufZit,

- prileZitostna zasoba, t.j. zasoba, ktoru si podnik obstara od dodavatelov v pripade vyhodnej zlavy.

DODAVKOVY

CYKLUS : PRIEMERNA BEZNA ZASOBA
2 = 1/2 dodéavkového cyklu
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Vztah maximalnej a celkovej zdsoby

BeZna zasoba predstavuje pocet dni, na ktory by mala zasoba vydrzat pri pravidelnych dodavkach.
Rozoznavame:

- maximalnu zasobu,
- priemernd beznu zasobu.

Maximalna zasoba je t4, pri ktorej berieme do Gvahy celt dizku dodavkového cyklu. Ide o zadsobu v defi
dodavky. Zahffa celd dodavku aj poistnu zasobu.

Minimalna zasoba je zasoba v posledny def pred dodavkou. Udava pocet dni v pripade oneskorenia dodavky.
Priemerna beZna zasoba sa rovna polovici dodavkového cyklu.

Poistna zasoba predstavuje pocet dni, na ktoré by mala zasoba vydrzat v pripade oneskorenia dodavky alebo
zvysenia spotreby. Jej vySka sa urci zo Statistického zistovania.

Dodavkovy cyklus predstavuje interval medzi dvoma po sebe nasledujlcimi dodavkami. Zavisi od druhu
zasob, vzdialenosti dodavatela, spdsobu dopravy...
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